



2023年11月9日是全国第32个消防宣传日，今年“119”消防日主题是“预防为主，生命至上”。每年的11月9日是中国的全国消防日。在电话号码中，“119”是火灾报警电话，与11月9日数字相同，易为人们接受，于是从1992年起把这一天定为全国消防日。我国选用“119”作为火警号码的原因是，“1”在古时候念作“幺”，它跟“要”字同音。“119”就是：“要要救”。

本周一我们请来了南横街消防站的消防员叔叔来为我们讲解消防知识以及灭火器的使用方法，小朋友们听的认真专注，在活动中我们不但和消防员叔叔“零距离”接触，也收获了自我保护以及自救的方法。

红色的消防车太酷啦，里面有好多我不认识的工具。









消防员叔叔还请我们参观了消防车以及里面的各种消防器材，小朋友们近距离参观了消防车，通过观察、体验、触摸，让他们激动不已，纷纷表示：“消防车好酷呀，好高大呀，我长大了也要当消防员来保护大家！”



消防车可真高真大呀，车里面有大大的方向盘



消防员叔叔的帽子可真沉，他们好辛苦。消防服上还有什么秘密呢，小朋友们充满了好奇，消防员叔叔耐心为我们解答。





安全重于泰山，为进一步增强教师和幼儿对突发火灾事故的灵活应变能力，使幼儿掌握消防安全知识，从小培养消防意识，掌握更多的自救、逃生、自我保护的方法。我园今天组织开展了消防疏散演练，让全体师生体验了一堂别开生面的消防宣传教育课。

演练开始前，各班教师根据幼儿年龄特点和实际情况，通过不同形式对幼儿进行了相关的消防安全教育，将安全教育渗透在幼儿一日生活中，帮助幼儿掌握基本的防护意识以及逃生技能。



随着警报响起，消防疏散活动拉开了序幕，幼儿在不知情的情况下听到警报声，老师迅速带领幼儿，用湿巾捂住口鼻低头弯腰，按照指定路线有序撤离到安全区域。





全部撤离到安全区域后各班教师开始清点人数，整个疏散用时 3 分 18 秒，演练过程紧凑有序，幼儿全部逃生成功。





保卫干部为厨房人员培训灭火毯和灭火器的使用方法和注意事项

通过本次活动，老师和小朋友们掌握了消防安全知识，巩固了应急逃生的技能，提升了安全自护和安全自救意识。

在今后的工作中，我们将继续加强对师生的安全教育，并将安全教育渗透到到一日生活中，常抓不懈，警钟长鸣。